CODE DE DÉONTOLOGIE

Le coach s’engage sur les points suivants :

Il s’est formé dans une école de coaching ayant une notoriété reconnue sur le marché du coaching professionnel.

Préalablement à l’intervention, le coach établit avec son bénéficiaire un accord précisant ce que celui-ci souhaite atteindre et le cadre de l’intervention. Il précise les règles de confidentialité et les autres protections à assurer. Il ajuste si nécessaire cet accord au fur et à mesure de l’avancée de l’accompagnement.

Il utilise à l’égard de la personne auprès de laquelle il intervient l’ensemble de son expérience et de ses compétences professionnelles en fonction des problématiques qu’elle expose.

Il informe le coaché lorsque les problèmes soulevés par l’intervention sortent du champ de ses compétences et lui recommande le cas échéant le recours à d’autres professionnels.

Il dispose d’un lieu régulier de supervision et y a recours lorsque la problématique du client le renvoie à ses difficultés personnelles.

Il est en mesure d’expliciter au client les fondements théoriques du processus d’accompagnement qu’il utilise à son égard.

Il refuse d’aider le client à agir en dehors du cadre de la loi française ou si l’intervention n’assure pas le respect des personnes.

Il laisse au client la responsabilité de ses décisions opérationnelles.

Il s’informe et se forme aux recherches et avancées dans les domaines professionnels de sa compétence.

Il connaît suffisamment le « métier » du client pour comprendre les aspects opérationnels des problèmes qu’il soulève. Pour cela, il demande les informations pour comprendre ce métier.

